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A.1 Oewpio oeA. 235
A.2 Ozopia ogh. 191

B. o0 B-oX yoA 6>A g%

OEMA 2°

a. |(1 + 2\/§)z| =6 |2\/§ +i||z| =637 =67 =2, dpu 0 yewperpikds TOMOG TOV EIKOVEOV
TOV Uyadtk®v z gfvat KOKAOG KEVTPOL O(0,0) Kot oKtivag p=2.

B. 'Eotw M(x,y) ewdva tov w tote: |w—(1-i) =|w - (3-3i) &
Slx+yi-1+i =[x +yi-3+3i < \/(x—l)2 +(y+1) = \/(x—3)2 +(y+3) <
& x—y—4=0, MNAadn 0 YEOUETPIKOS TOTOG TV EIKOVOV TV [yadikdv w glvar 1 gubeia pe
gklooon x—y—-4=0.

1-:0-1.0-4 4
. |wl. =0B)=d(0,g) = =" T=" =22 .
v v, (0-¢) Jeie 2
5. |z- w|min = |d(O,8)—p| =2J2-2.
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1
0. Tim£(x)= lim(xInx) = lim 2% = [ 22 |2 fim —X_ ~ fim(- x)=0
x—0" x—0" x—>0" + o0 x—0" b x—>0"
X X2

kot f (O) =0 emopévag n f etvar cuveyng oto x, =0.

B. Hf eivar mopaywyiown oto (O,+oo) pe £ '(x) =Inx+1

1
H f eivan ovveyng oto [O,+oo) Kot yvnoing edivovoa cto {0, —} EMOUEVMG
e

(02])- {2} -] s rtosstosar [ ) v
(1) 1) )
onére. £([0,+00 {—— o} {—— +wj {_é,mj.

X 0 1/e +00
f = — +
f N \ /

0 -1/e +00

o

y.x:e;<:>lnx:g<:>xlnx:(x<:>f(x)—(x:0<:>g(x)20,x>0.
X

X 0 /e +00
1l - +

g
o I F N\ v

2! -a-l/e +00

1 1
. Av — 1 <a <0, 10te N e€icwon 2 pilec ,ota (0, —J Kol (—,+ooj .
e e e

1

. Av a > 0, tote ) e&icmon £yl povadikn pila oto [—,+ooj .
e

e Ava=0,t6tk f(x)=0< xInx =0 x =1 (apod x #0).

| , , ,
. Av o < ——, t0te 1| e€lomon glvan advvar.
e

. Av o= 1 , T0TE 1 e&lomon &yel por oA pilo v x = 1 .
e e

0. ['a kaBe x >0 a@pov n f elvarl Tapaywyicyun oto (0,+oo) epapuoletan to @.M.T 10 dtdoTnua
f (X + 1) —f (x)

s =f(x+1)—f(x) aANG

[x,x +1], emopévag vrapyet & e (x,x +1), dote £'(&) =

f ”(x) = 1 >0, emopévog f' yvnoimg avéovsa oto (O,+oo) OTOTE:
X
E<x+1=f(g)<f(x+1)=f(x +1)-f(x) < f'(x +1).
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a. 'Eoto k :J.:f(t)dt , 161 f(x)= (10)(3 +3x)k—45
2
Apa [ F(xkix = [ J1ox* +3x)k —45hx ek = ka‘* +§x2} —45(x]2 =k &
0
< 46k-90=k = k=2.
Apo f(x)=20x> +6x —45.

g'(x)-g'(x-h)
h

B. Twto lim 0ét0 —h =u, tote

h—0

20s

lim gl)zg(xru)_p, Elru)=g (s, )
h—0 u—0 —u u—0 u

Y. 1
1img(x+h)—2g(2x)+g(x_h) =(9jd:1im g'(x+h)-g'(x-h) _
h—0 h 0 h—0 2h
i £ W b)) g (o)
h=0 2h h—0 2h h—s0 2%h

“3E ()5 () =2 ()

Apa g”(x) = f(x)+ 45 < (g’(x)), = (5x4 +3x° ),, v k60e X € IR emopévmg vdpyel otabepd
ceR  oote g'(x)=5x*+3x* +c  xa emedn g'(0)=1, tote c=1, OSMhadn
g'(x)=5x* +3x> +1 omoéte g'(x)= (x5 +x° 4+ x),, 100 ke x e R emopévog vmdpyel
otofepd ceR  dote  g(x)=x"+x* +x+c km enedy g(0)=1, tote c=1, Snhadi

g(x)=x5+x3+x+l.

ii. g'(x)=5x*+3x>+1>0, yla ke x € R Gpan g sivar yvnoing avEovco
o010 R gmopévog ko 1 — 1.



